
Tiyara (credința în semne rele sau superstiții) este
Șirk (asociere cu Allah), Tyiara este Șirk, Tyiara este

Șirk – de trei ori.” Apoi a adăugat: „Și nu este
niciunul dintre noi care să nu simtă ceva din aceasta,
dar Allah Preaslăvitul și Preaînaltul o îndepărtează

prin încrederea (Tauakkul) în El.”

Abdullah bin Masoud (Allah să fie mulțumit de el) a relatat că Profetul (Pacea și
binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a spus: Tiyara (credința în semne rele sau

superstiții) este Șirk (asociere cu Allah), Tyiara este Șirk, Tyiara este Șirk – de trei ori.”
Apoi a adăugat: „Și nu este niciunul dintre noi care să nu simtă ceva din aceasta, dar

Allah Preaslăvitul și Preaînaltul o îndepărtează prin încrederea (Tauakkul) în El.”
[Sahih (hadis autentic)] [Narat de Abu Dawud, Tirmidhi, Ibn Majah și Ahmad]

Profetul  (Pacea  și  binecuvântarea  lui  Allah  fie  asupra  sa)  a  avertizat  împotriva  Tyiara
(superstiției),  care  înseamnă  a  considera  un  semn  de  rău  augur  orice  lucru-fie  auzit,  fie
văzut;  cum  ar  fi  păsările,  animalele,  persoanele  cu  dizabilități,  numerele,  zilele  sau  altele
asemenea. A fost menționată pasărea (în hadis) deoarece era cel mai cunoscut semn de
superstiție în perioada ignoranței (jahiliyya). Originea obiceiului era că oamenii eliberau o
pasăre înainte de a începe o acțiune, cum ar fi o călătorie sau o afacere sau altceva. Dacă
pasărea zbura spre dreapta,  considerau că este un semn bun și  continuau cu ceea ce
intenționau să facă. Dar dacă zbura spre stânga, considerau că este un semn rău și renunțau
la  ce  aveau  de  gând.”  El  (Pacea  și  binecuvântarea  lui  Allah  fie  asupra  sa)  a  spus  că  acest
lucru este Șirk (politeism), și că crezul în semnele rele este Șirk (politeism) deoarece doar
Allah  Preaînaltul  poate  aduce  lucrurile  bune  și  nimeni  nu  înlătură  răul  decât  El,  Allah
Preaînaltul, care nu are niciun partener. Ibn Masoud (Allah să fie mulțumit de el) a menționat
că un musulman poate simți pesimism, dar trebuie să se bazeze pe Allah Preaînaltul și să ia
măsuri.
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